&= Irgjan. TE35-GEL

MASTER DISTRIBUTOR

Mogenb: TE35-GEL
Pa3mepsbl: 244x191x276 MM
Tvn: VRLA GEL
LiBeT: TemHo-60pA0BbIV (kopnyc) Cepblit (KpbILKa)
MaTepuast: MonvnponuneH
CNEUNPUKALNA
TI/IBI'ICII'IO Moaens EmkocTb B, Ay Mouig?rc-rb' Tunbl FabapuThbl C, MM Bec, kr
TEpPMUHa/10B D
5y 20y 100y 100y 4 il B

6V BATAPEA DEEP CYCLE GEL

DIN TE35-GEL 180 210 220 1,32 8 244 190 276 31

A. Bpems B MUHyTax npu paspsife NOCTOAHHbIM TOkoM pi 27°C 1 [0 HanpsxeHus 1.75 B/an. Yka3aHo MakCUMabHOe 3HaueHue.
B. EmKocTb B A npu paspsige NocTosHHbIM TokoM npu 27°C 3a 20 yacos 1 30°C 3a 5 yacos Ao 1.75 B/an. Yka3aHo MakcumabHoe
3HaueHwe.
C. [abapuTbl OCHOBaHbI Ha MakCMasIbHbIX 3Ha4eHnAX. FabapuTbl MOTYT OT/IMYATLCS B 3aBUCHMOCTY OT TUNA PyYkv UK TEPMUHANA.
Barapev cnefyet ycTaHaBAMBaTh C MUH. OTCTynamn 12.7mm.
D. Pa3mepbl OT AHa 6aTapen [0 ee camoii BbICOKOI TOUKI. 3HAYEHNS BbICOTbI MOTYT OT/IMYATLCSA B 3aBICMMOCTM OT TUNa TepMUHaa. TEPMNHAJbI

VHCTPYKUWA MO 3APALY

ABTOMOGWIbHbIV TEPMUHAN

BbicoTa, MM
Hanps»keHue 3apsaga npu T=25°C MoMeHT élm(m Hw
panpswesve cucrews | 12v | 2av | 3ev | asv_| J

[JHeBHOW 3apsg, 14.1-14.4/28.2 -28.8/42.3 -43.2/56.4 —57.6

X0s10cToro xoaa 135 27 40,5 54

He ycTaHaBnuBath 1 He 3apsiXaTs AKB B 3aKpbITbIX Y1 HEBEHTUIUPYEMbIX MOMELLIEHNAX.
Kak HeoCTaTouHbIN, Tak 1 N30bITOYHbIV 3apsf akKyMynaTopa MOXET CYLLeCTBEHHO
COKPaTWUTb CPOK ero cnyxobl.

NMOTMPABKA HA TEMIMEPATYPY
0.028 B/an.-T Ha kaxable 5.55°C Bbiwe nam Hke 25°C (gobasuTb 0.028 B/an.-T Ha Kaxgple 5.55°C

Huxe 25°C 1 BblyecTb 0.028B/an.-T Ha Kaxable 10°C Huxke 25°C).

PABOYNE XAPAKTEPUCTUKIN

Pa6bouas Temnepartypa Camopaspsag

-20°C...+45°C. Mpn Temnepartype Huxe o’c <3% B Mec., B 3aBUCMMOCTHU OT
nogAepxueaTb COCTOAHNE 3apaga >60% Temneparypbl XpaHeHus
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PA3MEPbLI BATAPEW (TepmuHan AP), mm
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MPON3BOONTENBHOCTb TROJAN TE35-GEL 3ABNCUMOCTb EMKOCTW OT TEMMNEPATYPbI
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Bpems, MuH OcTato4HanA 8MKOCTb


http://www.accutrade.ru/

